

Холодное лето 2006 года

Обещали плюс тридцать, а пошёл дождь. Уже и анекдоты про прогнозы погоды появляются. Хоть его точность составляет 90%. Надо только знать, где озвучивают правильный прогноз погоды. Сегодня нашей программе синоптики рассказали, каким будет лето. И этому прогнозу, к сожалению, верится. Потому что погода за окном его подтверждает.

Погода обманчива. Послушать метеопрогноз - не значит быть готовым к дождю. Вечерняя сводка обещала ясную погоду и +30. Утром на остановках легко одетых иркутян встретил дождь и +15. Прогнозам верят не все. На самом деле метеопрогнозы гораздо более точны, чем кажется горожанам. Гидрометцентр составляет сводку погоды 2 раза в день. Первую - в 12 часов, предварительно на сутки. В 6 часов утра прогноз уточняется. Только не все средства массовой информации озвучивают этот скорректированный прогноз. Хотя его точность составляет 92%. По такой системе синоптики работают уже несколько десятков лет. Но даже специалисты с опытом удивлены холодному лету 2006 года. Ольга Жолобова, начальник метеорологии иркутского Гидрометцентра: "Давно не было у нас такого холодного начала июня. Дневные температуры не превышали +10. Давно не было таких температур. Может быть, даже последние 20 лет".

Но нашему региону ещё повезло. Нанануне в Красноярске выпал град размером с куриное яйцо. Ветер оборвал линии электропередач и выкорчевал деревья. Теперь циклон движется на восток, в сторону Иркутска. Синоптики ожидают его со дня на день. Как раз в выходные. В районе Иркутска. Причем происходит его довольно быстрое смещение по территории нашей области. Будут дожди, местами сильные. Грозы. Возможен град. Ветер порывистый, местами даже до шквалистого.

Разрушения урагана 2004 года точно не повторятся. Метеорологи говорят, что условия не те. Тогда перед ненастьем было несколько недель невыносимой жары. Сейчас иркутян ждёт просто серая летняя непогода. На набережной пустынно. Гулять в ненастную погоду не очень-то приятно. Вполне возможно, что традиционного лета иркутяне могут так и не дожидаться. Предварительный прогноз метеорологов на июль - холодно, дождливо. Готовьте зонтики.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)